

Când favoarea lui Dumnezeu pare a fi absent?



Gary Wilkerson September 28, 2020

Fiecare ar vrea să se simtă special. Lumea îți dă acest lucru, iar întreprinderile valorifică acest fapt. Ele ne oferă diferite niveluri de lucruri „speciale” pentru a face afaceri cu ei. Hotelurile, companiile aeriene și alte servicii oferă la nivel de aur, argint și bronz pentru membrii săi și participanți. Cu cât susții mai mult serviciul lor, cu atât obții un nivel mai înalt în calitate de membru, prin tot felul de reduceri și recompense. Vor să te facă să te simți special pentru alegerea companiei lor.

Pavel le-a prezentat filipenilor un tip de favoare pe care Dumnezeu o oferă poporului Său: „Sunt încredințat că acela care a început în voi această bună lucrare o va isprăvi până în ziua lui Isus Hristos. Este drept să gândesc astfel despre voi toți, fiindcă vă port în inima mea, întrucât, atât în lanțurile mele cât și în apărarea și întărirea Evangheliei, voi sunteți toți părtași acelui adevăr.” (Filipeni 1:6-7)

Ai putea spune: „Înscrie-mă! Îmi doresc „tot ce are mai bun Dumnezeu pentru mine”. Cu toate acestea, favoarea Domnului este cu mult mai diferită de cea a lumii, așa cum subliniază Pavel: „Voi împărtăși împreună cu mine aceeași favoare a lui Dumnezeu, atât prin închiderea mea, cât și prin apărarea și întărirea adevărului veștii bune” (1:7).

Pavel a fost trimis la închisoare – încetușat și redus la tăcere. Cum pot avea sens toate acestea? Predicase la mii de persoane și văzuse mulțimi căzând în genunchi strigând pentru mântuire. A stat în fața regilor și judecătorilor și a primit o revelație personală a lui Isus. Așa sună favoarea. Deci, cum devine o favoare specială coborârea de la toate acestea la o celulă de închisoare?

Ei bine, ceea ce descrie Pavel aici trebuie tradus având o inimă spirituală. El ne arată că se poate ca Dumnezeu să ne aducă în locuri la care nu ne-am fi gândit, atunci când dorește să îndeplinească o lucrare specială a împărtășiei în viețile noastre.

Durerile oamenilor sunt reale, iar atunci când încercările lor se înrăutățesc în loc să fie mai ușoare, pot aduce confuzie. Însă Dumnezeu este mereu alături de copiii Săi, umblând lângă fiecare în parte. El nu caută să ne ia lucrurile, El caută modalități de a ne binecuvânta. El este pentru binele nostru, chiar și pentru a restabili ceea ce ne-a fost luat.

[Download PDF](#) [1]

Links

[1] <https://worldchallenge.org/printpdf/35296/>